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Szoveges feladatok — Az egységre valo hozatal mdédszere

. Egy munkas 4 ora alatt 48 ugyanolyan alkatrészt készit. Hatarozd meg, hogy hany ugyanolyan

alkatrészt készit a munkas 7 ora alatt! (a munkas munkaritmusa minden esetben azonos).
Egy medencét 6t azonos hozamu vizcsap 45 perc alatt t6lt meg. Hatarozzatok meg, mennyi id6 alatt
lesz megtoltve a medence, ha csak harom vizcsap miikddik. (A vizhozam, az a vizmennyiség, amely

egységnyi ido alatt kifolyik a vizcsapbol.)

Ilona 5 kg almat 20 lejért vasarolt meg. Hatarozd meg, mennyit fog fizetni a baratndje, aki 2 kg
ugyanolyan almat akar vasarolni!

Hat munkés egy munkat 6t nap alatt végez el. Hatarozd meg, hany nap alatt végezi el ugyanazt a
munkat két munkas!

10 vonatjegy ara 20 lej. Hatarozd meg mennyi az ara 8 ugyanilyen vonatjegynek!

14 traktor 5 6ra alatt tud felszantani egy teriiletet. Mennyi id6 alatt szantana fel ugyanezt a teriiletet 35
traktor.

Egy varréné 7 ruhat készit el 21 m selyembdl. Hany méter selyemre van sziiksége, hogy 12
ugyanolyan ruhat készitsen?

Egy méter selyem 3120 Ft volt. Csokkent az ara, az eredeti ar harmadaval. Learazva 18 m-t vasarolt
egy varrond. Mennyit fizetett a méteraruboltban?

6 asztalos 10 nap alatt késziti el a haz allvanyozasat. a) 3 asztalos hany nap alatt végezné el ugyanezt
a munkat? b) 12 asztalos hany nap alatt végezné el ugyanezt a munkat?

Toltsd ki a kdvetkezo tablazatot, majd alkoss az adatokkal szoveges feladatot:
Mennyiség (kg) 137 23 331
Teljes ar (lej) 1 644

15 konyv 345 lejbe kertil és 19 tolltartd ara 323 lej. Mennyit fizet egy tanuld, aki 3 konyvet és 2
tolltartot vasarol?

Egy 5 f6bdl allo szereldcsoport naponta 30 motort tud 6sszeszerelni. Hany motort tud 6sszeszerelni
naponta 8 munkas?

140 doboz cukorkat a kovetkezOképpen osztanak el: az elsé iizlet 67 dobozzal kapott 6901 lej
értékben, a masodik tizlet kapta a tobbit. Mennyi az értéka a masodik iizlet altal kapott cukorkanak?
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Egy gépkocsi 60 km/h ( 60 km-t megy 1 6ra alatt) atlagsebességgel haladva 6 ora alatt tesz meg egy
tavolsagot. Mennyi id0 alatt teszi meg ugyanezt a tavolsagot egy autdbusz, aminek az atlagsebessége
40 km/h?

20 nyuszi 7 nap alatt eszi meg a kertben levo sargarépakat. Mennyi id6 alatt enné meg a sargarépakat
28 nyuszi?

Ha 210 kg almabol, 70 liter almalé késziil, hatdrozd meg mennyi almara van sziikség ahhoz, hogy 130
liter almalevet kapjunk?

Egy konyvesiizletben arkedvezménnyel egy 23 kdnyvbol allé csomag ara 345 lej, de kiilon egy
konyv ara 17 lej. Hatarozd meg, hany lejt takaritasz meg egy konyv megvasarlasakor, az
arkedvezményes csomagbol!

Négy nyul 2 kg répat eszik meg 5 nap alatt. Hatdrozd meg, mennyit fogyaszt a négy nyul egy nap
alatt! Hany kilogramm répat fogyaszt el 8 nytl 15 nap alatt?

Egy fémkeret, 6 darab 2 m oldalhosszusagu négyzetbdl all, ahogy az alabbi abran lathatd. Mennyi az
ara a fémkeret anyaganak, ha egy 8 méteres fémrud ara 48 lej?

Daniel egy kocka négy lapjanak a lefestéséhez 48 g festéket hasznalt. Elegend6- e egy olyan doboz,
amely 250 g festéket tartalmaz 4 kocka lefestéséhez? Valaszod indokold!

Egy 32 m hosszusagt és 20 m szélességli téglalap alaku udvar bekeritéséhez hasznalt kerités 5 824
lejbe keriilt. Hatdrozd meg, mennyibe keriilne a kerités, egy az el6z6hoz hasonld hosszisagu, de
szélességében 7 m- rel kisebb udvarnak!

Egy kertbdl 20 felnétt és 15 gyerek 12 nap alatt szedi le a gylimolcsot, napi 7 orat dolgozva. Hany nap
alatt szedi le a gylimolcsot, ugyanakkora teriiletrdl egy 12 feln6ttbol és 20 gyerekbdl allo csoport, ha
napi 6 orat dolgoznak és tudjuk azt, hogy 5 gyermek napjaban ugyanannyi gyiimdlcsoét szed le, mint 4
feln6tt?

13 azonos hozam csapon 72 perc alatt 4680 1 viz folyik ki. Mennyi id6 alatt folyik ki 9 ugyanilyen
csapon 6750 1 viz?

8 sz6vond napi 6 orai munkaval 840 m vasznat 5 nap alatt sz6 meg. Hany nap alatt sz6 meg 630 m
vasznat 5 olyan szovond, aki naponta 9 orat dolgozik?
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